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ΜΑΤΑΙΟΠΟΝΟΥΝ!!!
Όχι στο κάθε είδους μπούλινγκ!
Υπηρεσιακό, εργασιακό, προσωπικό, συνδικαλιστικό, πολιτικό και κάθε άλλου
είδους μπούλινγκ!
Δεν μας πτόησαν και δεν μας τρομάξαν τόσα και τόσα!
Δεν μας τρομάξαν ούτε ο ...ΓΕΩΡΓΙΛΗΣ και οι "συν αυτώ"!
Θα μας τρομάξουν και θα μας μειώσουν 2 - 3 οιονεί Αστυνόμοι και
Διευθύντριες με Ύβρεις και Συκοφαντίες???
Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη.

Αθήνα Τετάρτη βράδυ έως και Πέμπτη πρωί, 13 - 14/11/2019.
 
Αγαπητή/ε Συνάδελφε,
Σου ζητώ συγγνώμη προκαταβολικά. Διότι, δυστυχώς, οφείλω να θυσιάσω λίγο από
τον χρόνο της επικοινωνίας μας. Της επικοινωνίας που έχουμε για σοβαρά κλαδικά,
συνδικαλιστικά και άλλα ζητήματα που σε αφορούν και μας αφορούν. Και να απαντήσω
αμέσως και εμμέσως σε μια εργολαβία λάσπης, συκοφαντίας και ύβρεων που έχουν
εξαπολύσει εναντίον μου ορισμένοι. Φτάνοντας μέχρι και του βαθμού της
στοχοποίησης, του μπούλινγκ εναντίον μου.
Κάτι που γνωρίζω ότι το υφίστανται και άλλοι συνάδελφοι στον χώρο εργασίας τους.
Υφίστανται εργασιακό μπούλινγκ από προϊσταμένους και μη, από τη διοικητική και
δικαστική εξουσία!!!
Για το εργασιακό μπούλινγκ, τις αδικίες και τις διοικητικές αυθαιρεσίες έγραψα
προσφάτως σε άλλο πρόσφατο άρθρο μου (αναζήτησε το εδώ, λίγο πιο κάτω...) και ΘΑ
ΕΠΑΝΕΛΘΩ!
 
Με το παρόν κείμενο, θα αναφερθώ στην εναντίον μου εργολαβική συνδικαλιστική
στοχοποίηση. Διότι σε αφορά άμεσα και έμμεσα, καθόσον δεν στοχεύουν σε μένα, δεν
προσπαθούν και ξέρουν ότι δεν μπορούν να φοβίσουν εμένα. Εξάλλου γνωρίζουμε,
ΓΝΩΡΊΖΕΤΕ, ποιοι, γιατί και ποιους ΠΕΤΡΟΒΟΛΟΥΝ κάποιοι, έτσι δεν είναι? Πάντοτε
συμβαίνει στη ζωή και στη φύση να πετροβολούν τα καρποφόρα δέντρα...
Δεν απευθύνονται σε μένα, λοιπόν! Το κάνουν ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΦΟΒΗΘΕΙΣ ΕΣΥ,
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΚΑΙ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΟΥ!!! Ναι, πίστεψε με,
εσένα στοχεύουν!!!

Γι αυτό και θα θυσιάσω λίγο χρόνο για μια ΠΡΩΤΗ απάντηση. Ως εδώ πια η
στοχοποίηση και το ΠΕΤΡΟΒΟΛΗΜΑ. Έως ότου αποκαλυφθούν ποιοι "ΕΙΝΑΙ ΑΣΧΗΜΟΙ
ΧΩΡΙΣ ΨΕΜΑΤΑ"
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
 
Αγαπητέ/ή Συνάδελφε,
Για Όποιον λόγο και Όσο συνδικαλιστικό μπούλινγκ με επιθέσεις, συκοφαντίες, ύβρεις,
εξαφάνιση - "κάψιμο" ενημερωτικών αναρτήσεων κ.ά. κι αν ασκήσουν εναντίον του
προφίλ - της προσωπικότητας μου και εναντίον της δράσης ή των γραφομένων μου:

- οι 2 (εκ των 5) από την οιονεί Αστυνομία και οι οιονεί Αστυνομικοί,

- οι Κομματάρχες και Προπαγανδιστές.

- Διευθύντριες, Πολυθεσίτες, Κλακαδόροι και όσοι/όσες ταυτόχρονα με την απόκτηση
της καρέκλας του Προϊσταμένου με πράξη ή με απόφαση Υπηρεσιακού Συμβουλίου,
ΠΕΡΑΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΠΛΕΟΝ.
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- Υπηρέτες του Κυβερνητικού, Διοικητικού και ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ συνδικαλισμού τα 7 - 8
τελευταία χρόνια ...ΦΑΓΟΥΡΑΣ και αγωνιστικής απραξίας.

- 2- 3 από τους 15 αμέσως ή εμμέσως Εμπλεκόμενους με το Ταμείο και κάποιοι
σημερινοί συνδικαλιστές και "άνθρωποι" τους στις παρατάξεις ή από τις πρώην
παρατάξεις τους,

- κάποιες πρόσφατες παρασκηνιακές ανίερες συνδικαλιστικές συμμαχίες μεταξύ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΣΥΡΙΖΑ) ΚΑΙ ΔΑΚΕ (ΝΔ),

- οι ήσσονος προσπάθειας και προσφοράς συνδικαλιστές και συνδικαλιζόμενοι,

- πρώην και νυν συνεργάτες μου, ευεργετηθέντες και μη, αχάριστοι και μη, κ.ά.,

- Άνθρωποι της Διοικητικής και Δικαστικής εξουσίας...

- και ΌΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΣΤΟΙΧΙΖΟΝΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΠΟΥΛΙΝΓΚ
που ασκούν κάποιοι,

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΜΕ ΠΤΟΗΣΟΥΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΗΘΙΚΑ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΑ ΚΑΙ ΝΑ ΜΕ
ΒΓΑΛΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΝΩΤΙΚΗ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ
ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΩ ΧΑΡΑΞΕΙ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΤΩ ΕΠΙ ΧΡΟΝΙΑ.

Θα συνεχίσω να ΥΠΗΡΕΤΩ και να εκφράζω την ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ μου σε όλους,
ΧΩΡΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗ, τους συναδέλφους της Χώρας, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΟΥΣ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΚΑΙ
ΤΟΥΣ "ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ"...

Δεν θα με σταματήσουν από την προσπάθεια για ένα ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ
ΚΙΝΗΜΑ, για τον ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ, αλλά και για τη Δικαιοσύνη ΜΑΣ γενικότερα!
Με δημοσιότητα - αληθινή ενημέρωση, διαφάνεια και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ
ΔΡΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΟΛΩΝ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΩΝ ΑΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ ΕΞΟΥΣΙΩΝ...

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι,
όλοι εσείς οι λίγοι που ΠΕΤΡΟΒΟΛΕΙΤΕ, επιτίθεσθε ή στοιχίζεστε..., Ματαιοπονείτε!
Τι να μας κάνουν οι επιθέσεις τους και τι να μας πουν αυτοί που βάζουν πάν' απ' όλα
την υπηρεσιακή καριέρα τους, τη δουλειά στο γραφείο τους, το υπηρεσιακό καθήκον
και υποχρέωση τους, την καριέρα τους, τη γεροντοθέση και το γεροντοεπίδομα του
Προϊσταμένου, ύστερα το Κόμμα τους, και στο τέλος τέλος τον κλάδο και το
συνδικαλιστικό μας κίνημα! Δηλαδή κοιτάνε την πάρτη τους!

Τι να μας κάνουν οι επιθέσεις τους και τι να μας πουν αυτοί που δεν ασκούν παρά
σπανίως τα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα και καθήκοντα ή τα ασκούν όταν τελειώσει
πρώτα η δουλειά του γραφείου τους!

Τι να μας πουν όσοι ασκούν έναν ευνουχισμένο συνδικαλισμό και απαιτούν να τους
μοιάσουμε!!! Αλλιώς μας στοχοποιούν και προσπαθούν να μας "χαμηλώσουν" στα μάτια
και τη συνείδηση των συναδέλφων, με συκοφαντίες και ύβρεις...

Μέχρι τώρα δεν τα κατάφεραν.
Θα τα καταφέρουν τώρα?
Εσύ τι λες?

Με Φίλίά και Αγωνιστική Διάθεση.
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Πάντα στη διάθεση όλων ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ των συναδέλφων και Συλλόγων της Χώρας.
Για έμπρακτη Αλληλεγγύη και αληθινή ενημέρωση σου/σας... Ιδιαίτερα στους
αδύναμους, τους στοχοποιημένους, τους διωκόμενους και τους αδικημένους από τις
διοικήσεις τους...
Στους συναδέλφους που έχουν ανάγκη για μια αναλυτική και προσωπική απάντηση,
μελέτη ή ενημέρωση για δικαιώματα, προβλήματα και ζητήματα που τους απασχολούν
αλλά δεν βρίσκουν εύκολα άκρη όπου αλλού καταφεύγουν...


